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24-25 ноября 2017 г. в Москве пройдет очный этап Всероссийского конкурса «Россия – 2035», в рамках которого около 1000 молодых граждан из 83 субъектов нашей страны представят свои предложения по разработке стратегии социально-экономического развития России до 2035 года. 
Участниками конкурса стали молодые граждане от 6 до 25 лет почти из всех субъектов страны. Из 25 тысяч поступивших заявок к участию в очном этапе допущена только 1 тысяча работ, авторам которых предстоит самостоятельно защитить свою работу и доказать, почему именно их идея достойна к рассмотрению при разработке стратегии. 
В рамках Конкурса пройдут деловые мероприятия для участников, представителей различных образовательных учреждений и руководителей делегаций: деловая обучающая программа «Гражданская ассамблея», форсайт-сессия «Стратегия безопасности глазами детей», деловая игра «Взгляд дипломатов», панельная дискуссия «Модель экономической модернизации России», панельная дискуссия «Дальний Восток – среда для жизни. Как сделать жизнь на Дальнем Востоке комфортнее?» и другие. Экспертами и спикерами выступить приглашены члены Совета Федерации, представители федеральных министерств, общественных организаций и профессорско-преподавательский состав РАНХиГС при Президенте РФ.
Постоянную работу будет осуществлять интерактивная выставочная зона, которая доступна для всех участников и гостей Конкурса. Экспозиция выставки разделена на 5 тематических блоков: «Инновационная экономика России», «Сохранение природы и экологии», «Государственная безопасность», «Наука и технологии», «Региональное и пространственное развитие России». Отдельный интерес представляют интерактивные экспозиции, организованные партнерами проекта, среди которых Роскосмос, Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, а также Общественный совет Минвостокразвития России, Фонд региональных и социальных программ «Наше будущее» и Детский центр научных открытий «ИнноПарк». 
В культурной программе Конкурса примут участие Театр им. М.А. Булгакова и детская студия «Непоседы», которые выступят перед участниками.
Мероприятие завершится торжественной церемонией награждения победителей Конкурса, которое состоится в субботу, 25 ноября. В ходе церемонии награждения лучшие работы участников будут отмечены ценными призами и дипломами. 
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Форма заявки для аккредитации СМИ:
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